

ПОБЕДА НА ПЕРВЕНСТВЕ МИРА В СЕУЛЕ

Автор: Administrator
24.11.2017 10:04 -



С 15 по 18 ноября в городе Сеул, Республика Корея прошли очередные чемпионат и первенство мира среди юниоров по гиревому спорту. Это первый чемпионат, прошедший в азиатской стране. Отметим, что главным судьей на данных соревнованиях был назначен судья всероссийской и международной категории, директор МУ СШОР №7 Егоров В.В.

На данных соревнованиях честь юниорской сборной команды России отстаивал воспитанник МУ СШОР №7, мастер спорта Филиппов Николай. Для Николая это не первые международные соревнования, он является трехкратным победителем первенств Европы среди юношей и юниоров 2015-2017 гг.

Данное выступление осложнялось большой разницей во времени. Главными соперниками за победу были сильные спортсмены сборных Казахстана и Украины, победители национальных первенств. Отстав в первом упражнении, он смог отыграть отставание во втором упражнении. Его персональный результат 75 подъемов в толчке двух гирь весом 32 кг, 81 подъем в рывке и 156 очков в сумме двоеборья, и первое мировое золото в спортивной карьере.

Своей победой Николай внес весомый вклад в безоговорочную победу юниорской

ПОБЕДА НА ПЕРВЕНСТВЕ МИРА В СЕУЛЕ

Автор: Administrator
24.11.2017 10:04 -

сборной команды России в первенстве мира среди юниоров. Николай тренируется под руководством тренера высшей категории Егорова В.В.

Поздравляем Николая Филиппова и его тренера с блестящим успехом!!!